
Mateřská škola, Praha 5 – Smíchov, Kroupova 2775, příspěvková organizace 

 

Vážení rodiče, 

Pro snadnější a bezproblémový nástup dětí do naší mateřské školy jsme pro Vás připravili základní 

informace k organizaci provozu mateřské školy. 

Školní rok 2023/24,  a tedy provoz mateřské školy, začíná v pondělí 4.9.2023. Třídní schůzka se koná 

v úterý 5.9. od 16:00 hodin. 

Nástup do MŠ – 

Děti ráno přicházejí do MŠ do 8:15 hodin, nejpozdější nástup do třídy po převlečení je v 8:30 hodin. 

Děti se převlékají v šatně, kde na nástěnce naleznete rozpis přidělených značek dětem. Značky jsou 

nalepené na jednotlivých skříňkách. Rodiče prosíme o použití návleků na obuv, umístěných v hale 

školy. 

První den si děti přinesou bačkůrky na přezutí, převlečení do třídy (kalhoty, legíny, sukýnky apod.), 

popřípadě pyžamko, které budou děti v dalších dnech potřebovat. 

Do přihrádky v šatně, prosím, vložte náhradní oblečení (spodní prádlo, tričko, ponožky). 

Omluvy dětí –  

Případné omluvy a pozdější nástupy do MŠ zatelefonujte na telefonní číslo školy od 28.8. – do 4.9. do 

8:15 hodin. Na třídních schůzkách budete seznámeni s aplikací Lyfle, která umožňuje interní 

komunikaci školy a zákonných zástupců dětí, včetně omluvenek. 

Výchovně-vzdělávací práce –  

Naše mateřská škola pracuje dle vzdělávacího programu „Hrajeme si celý rok“, který vychází 

z Rámcově vzdělávacího programu pro předškolní výchovu, závazného pro vzdělávání předškolních 

dětí. S jednotlivými vzdělávacími okruhy, texty básniček, písní, výtvarnými pracemi dětí, jsou rodiče 

seznamováni prostřednictvím nástěnek v šatnách jednotlivých tříd. Do aplikace Lyfle paní učitelky 

vkládají fotografie z výchovně vzdělávací práce a akcí mateřské školy. 

Platby – 

 Neinvestiční náklady školy tkzv. „školné“ je stanoveno pro školní rok 2023/24 ve výši 964,- Kč. 

Školné je splatné vždy k 15. dni v daném měsíci na účet školy číslo 27-6622750217/0100. Variabilní 

symbol pro platbu obdržíte na třídních schůzkách. 

Stravné -  

se hradí zálohově ve výši 1008,- Kč vždy k 15. dni daného měsíce na výše uvedený účet školy. 

Variabilní symbol pro platbu obdržíte na třídní schůzce. Stravné se vyúčtovává 2x ročně, vždy po 

pololetí (v únoru a červenci). 

 

Těšíme se na setkání v novém školním roce. 
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